



法称下一轮打击军事补给线

21日早些时候,法国战机从索伦扎拉、圣迪济耶和科西嘉等地出发,经过3个小时的飞行抵达利比亚,开始了对利比亚空域的“巡逻”;同时,据称利比亚反对派武装的首领已前往法国外交部并受到接见。

法国爱丽舍宫官员说,联军对利比亚的军事打击已使利比亚的防空能力严重瘫痪,巨大的爆炸声

已震动了黎波里政权。下一轮的打击目标将是利比亚军队的补给线。法国外交部长朱佩指出,军事行动的目的是“让利比亚人民实现自由并能选择他们的社会制度”。

法国《费加罗报》评论说,军事行动打击之后,巴黎、伦敦和华盛顿对卡扎菲设置的“陷阱”已经形

成。如同预料的那样,第一阶段军事打击没有遇到困难,进行得很顺利。但是,要取得胜利还远不止于此。事实上,这场没有完全得到赞同的战争,时间拖得越长,轰炸可能对平民造成的伤亡越多,联军内部也越容易产生分裂。何况,一场军事行动不足以控制利比亚约比法国大3倍的广袤的地面国土。



一个小男孩手举旗帜表示支持现任领导人卡扎菲

北约拒绝联合“利战”

北约28个成员国的代表20日没有对作为整体军事打击利比亚达成一致。

北约成员国代表同意加入与执行联合国利比亚武器禁运决议相关的行动,但拒绝作为整体参加与执行禁飞区决议相关的军事行动。美法英等北约成员国已以个体身份参与军事打击利比亚的行动。

两记者在利比亚失踪

两名法新社记者和一名华盖创意图片库的摄影师在利比亚失踪。据法新社称,这三个人分别为达夫·克拉克、罗伯特·施密特和乔·雷德勒。

这两名法新社记者曾在18日晚通知社里,他们计划前往利比亚东北部的图卜鲁格与利比亚领导人卡扎菲的反对者及一些难民见面。

10岁小孩:父母对我说要保卫领袖

数千名利比亚人昨天在戒备森严的卡扎菲居所周围聚集起来,筑起人盾以防御联军可能对卡扎菲的空袭。

卡扎菲此前通过利比亚国家电台发表了简短但措辞极为强硬的讲话。他指责有关军事行动“野蛮”,是“不公正的十字军式侵略”。

卡扎菲威胁将对地中海沿岸的军事和民用设施进行打击,并警告“地中海国家和北非国家的利益处于危险之中”。他

说,“地中海已陷入战争”。

在盟军战机在利比亚东部采取行动之后,人们向夜空燃放鞭炮,还有人在卡扎菲的居所外面鸣枪以示抗议。来自社会各界的利比亚人高呼着口号,举着卡扎菲的画像聚集到卡扎菲居所周围。扩音器还大声播放着颂扬这位领导人的歌曲。

一名年仅10岁、名叫穆罕默德的小男孩说:“我的父母对我说,它们(西方战机)将来空袭。所以我来到这里保卫我们的领袖。”

利防空部队密集发炮保卫首都

利比亚当地时间20日晚10时左右,记者在黎波里市中心看到密集的防空炮火从地面射向天空。橘红色的连串炮火在夜空中交织,形成密集的火网,并在高空发出巨大的爆炸声。

首次防空行动刚刚结束不久,利比亚

电视台即发布快讯报道,“侵略军轰炸了首都的黎波里多处地点,防空部队予以还击。”

新华社驻的黎波里分社报道员说,在利比亚领导人卡扎菲的驻地阿齐齐亚兵营附近地区看到有浓烟升起,可能是有地面目标遭到袭击。但目前尚不清楚是遭到西方战机轰炸还是来自于海军队舰发射的导弹袭击。

星报综合

反对派占据班加西

21日,利比亚政府军与反对派武装势力之间的战斗仍在继续,利比亚政府军据信已向后退100公里左右,反对派武装力量占据了班加西。据报道,反对派武装顺着政府军撤退的路线追击,双方展开交火。记者在现场目击到至少3人死亡或重伤,包括救护车在内的车辆遭到袭炮弹的爆炸威力和炮弹碎片毁坏。

50名卡扎菲支持者包围潘基文

21日,在埃及首都开罗解放广场,约50名支持利比亚领导人卡扎菲的示威民众包围了联合国秘书长潘基文,迫使潘基文撤退到附近的阿拉伯国家联盟总部。

